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Передплата
ва >РУ СЛАНА» виносить: 

з Австриї:
ва цілий р ік . . . 20 кор. 
на пів року . . .  10 кор. 
на чверть року . о кор. 
иа місяць . . Г70 кор.

За границею:
на цілий рік: ві щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів; з висилкою двічл 
в тижнп 5% доляра, або 10 
рублів; з висилкою що субо
ти 4 ’/2 доляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот.

>Вирвеш ми очи і душу ми впрвеш: а^не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича

Виходить у Львові що двл
крім неділь і руских сьвят 
о о*|а год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< приуд. 
Оссолїньсиих ч. 11. (партер) 
(Фронт від уд. Тихої). Експе- 
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи звертав ся лише 
напопередне застережене.—

РеклямациІ неопечатані в 
вільні від по^та. — ^Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки. а в >Надісланім< 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.

Чи се о славяньску політику 
розходить ся?

(х )  Перед роком з понуки московских 
славяноф'лів відбули ся славнньскі з'їзди в 
Петербурзі, у Варшаві, в Празі і у Львові, 
котрими московскі славянофіли бажали по- 
двигнути занепавшу після япаньскої війни 
Росию і в тій цїли здобути собі вплив по
між австрийскими Сливинами. Сі змаганя 
названо новим іменем »новославізму«, щ о
би тим лекше заманити. на мниму нову 
дорогу славяньсві народи в Австриї, котрі 
ведуть боротьбу о свою рівноправність. У- 
творив ся в австрийскій державній раді з 
пснуки д-ра Крамаржа і Ґлвбовіцкого ко
мітет пригоговний, розпочали ся сходині і 
переговори з ріжними парламентарними 
^торонництвами, в котрих находили ся 
представники славяньских народів, відбува
ли ся наради, одначе вислїд сих заходів 
був невеликий мимо великої запопадливо- 
сти д-ра Крамаржа. Сей честилюбивий але 
непостійний і нещасливий провідник моло- 
дочехів думав тим способом відвернути бач
ність політичних кругів від бистрого зане
паду свого сторонництва і підорване своє 
становище політичне скріпити авреолею 
славянофільсквх з'їздів і союзів. Але навіть 
в ческім парламентарнім союзі др. Кра
марж не міг зробити для сего новославізму 
успішної пропаґанди, бо крім молодочехів 
не одушевлялв ся Сею ідеєю анї христ. 
сусп. ческі посли анї ческі хлїборобники, 
а з полудневих Славян лише з давна мо-

Сільвіо Пеллїко.

Із дів мойого тюремного п т в .
(Ье шіе ргі^іопі).

З  італїйскої мови переклав 
Володимир Держирука.

(Дальше).
ЬХУІІ.

Недогода з лавцюхом на ногах не давала 
мені спати й підкопувала моє здоровлє. Шілєр 
радив жадати оглядин й заявляв, що обовязком 
лікаря е: казати ланцюх зняти.

Якийсь час не слухав я його, опісля посту
пив після його ради і просив лікаря, щоби зняв 
з мене ланцюх, хоч на кілька днів, щоби се вер
нуло мені добродійство сну.

Лікар одвітив, що моя горянка не є ще в 
такій степени, щоби відповідала моному бажаню 
і що конче треба привикати до кайданів.

Ся відповідь обурила мене, я був огірчений, 
що надармо просив.

— Бачите, се успіх, який я одержав за ва
шою радою, — сказав я до Шілера.

Я мусів певно сі слова говорити досить 
строгим тоном, коли простий, добрий чоловічина 
чув ся ними обидженим.

— Ви є гнівливі, закликав він, — бо уно
сите ся задля відмовної відповіди, а мене обу
рює се, що ви поступаєте супротйв мене так 
строго.

Опісля почав він довгу проповідь:—Велико
душні люди шукають своєї величи в тім, що не

сквофільствуючий бурмістр Люблнни, лі
беральний Словінець др. Грібар подав руку 
д-рови Крамаржови до сеї роботи.

Легко зрозуміти, що „Русскій клубь", 
в котрім др. Ґлєбовіцкий грає на першій 
скрипці, одушевив ся сею ідеєю, що до 
сего пристав і др. Дудикевич, бувший го
лова „Русскаго клуба сеймового", бо тут 
для „русских Ґалїчан" розкривали ся нові 
надії на всякі »пособія«. Тимчасом укр,- 
руский клюб відказав ся рішучо від уся
кої участи в славянофільских з'їздах не 
так задля того, що московскі славянофіли 
не признали национальної окремішности 
укр.-руского народу і визначали для єго 
представників місце в московскій секциї, як 
радше для того, що все ще укр.-руский 
клюб числив у своїх змаганях на парла
ментарну поміч нїмецких сторонництв і 
плив з сею струєю та задлятого навіть 
остро осуджено виступ д-ра Окуневского в 
Празі, котрий там в принагідних зборах 
одушевляв ся славкнофільством.

Польске коло офіцияльно вправдї не 
ирилучило ся до сих новославяньских зма
гань, але поодинокі члени єго і внші полі
тики брали участь в з'їздах, виголошували 
промови й тоасти, а у' ЛьвовГ і у  БарГПїПії 
устроюваво шумні бенкети для московских 
славянофілів. Понукою до сего було роз
дратоване Поляків прускою політикою в 
Познаньщинї, проти котрої союз з Росиєю 
видавав ся їм певним заборолом, а крім 
того сподївалп ся і в Росиї осягнути деякі 
важні для культурного розвитку свого на
роду уступки.

Тимчасом небавом після вторішних 
всеславяньских з'їздів виявило ся, що мос

уносять ся задля відмовної відповіди, що не 
узнають ласки й соромлять ся цілої купи дрі
бничок. Всьо нісенітниця! Пуста велич! Лихе по- 
ниманє правдивої гідности! Правдива гідність ле
жить по більшій части в тім, коли чоловік сти- 
даєть ся злих учинків.

Сказав се й вийшов, а при тім зчинив пе- 
кольний лоскіт ключами.

Се мене вразило. — Справді, ся проста от- 
вертість подобаєть ся мені — сказав я. — Вона 
пливе із серця так, як його порада, як його спі- 
вчутє. А чиж він не говорив мені правди? Кіль
ко то низьких склонностий називаю я гідностию, 
а вони є собі тільки гордостию!

Коли надійшла пора обіду, казав Шілєр 
Кундї внести до середини тарілки й воду, а сам 
лишив ся біля дверий. Я закликав його.

— Мені ніколи, — одвітив мені сухим 
тоном.

Я підвів ся з тапчапа, приступив до нього 
і сказав:

— Як хочете, щоб мені їда прийшла в по
житок, то не робіть такої лихої міни.

— Якуж міну маю робити? — спитав він 
горячо *

— Веселу, ввічливу — одвітив я.
— Нехай жиє веселість! — Закликав він. — 

1 коли се вам причинить ся до смаку, коли би 
навіть треба було погуляти, то я зроблю се 
сейчас.

Притім почав він з вдоволенєм підкидати 
свої довгі ноги, що я майже заносив ся від ре
готу. Я сьміяв ся, та в серцю чув я зворушене.

ЬХУІІІ.
Одного вечера стояли ми з Оробонїм біля 

вікна й нарікали взаїмно на голод. Говорили ми

ковскі славянофіли придумали вправдї нову 
назву — н о в о с  л а в і з м ,  але єство о- 
стало давне, що они но покинули своєї 
обєдинительної і обрусительної ідеї, а се 
можна було прослідити не лише на примі- 
нюнаню сеї давної обєдинительної і обру
сительної методи на Україні, але й Поляки 
в Росиї відчували се вельми болючо на 
собі.

Отже хоч Поляки і в Росиї і в Ав- 
стриї остигли для сего новославізму, то 
всеж таки др. Крамарж і сего року з Ґлє- 
бовіцким, Дудикевичом і Грібаром відбули 
паломництво до Петербурга, щоби се ви- 
хіснувати|^д1$і2своїх парляментарних зма
гань у Від^аТЯЯ^

З упадксгаЧ&юінету бар. Бека молодо- 
ческа політика вельми потерпіла, Чехи 
втратили вплив на державні справи, а нї- 
мецкий вплив почав зростати за міністер
ства бар. Бінерта. Промахи ческих послів 
в часі австрийско-сербского спору о Босну 
й Герцоґовину ще більше погіршили поло
жене Чехів. Показало ся, що таки ліпше 
поводило ся їм за Бар. Бека, коли в раді 
Корони засідали міністри Фідлер і Прашек. 
Щоби здобути утрачений вплив, др. Кра
марж довів до злуки ческоґо парляменгар
ного союза з південними Славянами, ко
трим також блисла надїя осягненя стано
вища свого мінїстра-землнка, приступив до 
сеї злуки також >русскій клубь* і так ви
творив ся великий С л а в я н ь с к и й  С о 
та з, званий звичайно в дневниках Славянь- 
скою унією.

Роблено заходи, щоби втягнути до се
го Союза також польске коло, однак ре
альні польскі політики не дали ся замани-

притім трохи голосно, тож варта закричала на 
нас. Надінспектор, що на нещастє переходив ми
мо, уважав своїм обовязком веліти прикликати 
Щілєра й скартав його, що він не стараєть ся 
нас держати в спокою.

Шілєр прийшов дб мене гнівливий і, нарі
каючи, казав мені не говорити більше крізь ві
кно. Він зажадав, щоби я йому на се дав при
речене.

— Ні, — одвітив я — сего вам не можу 
обіцяти.

— О, до дідька! — кричав він. — Мені від
мовити, мені... А я через вас дістав прокляту 
научку!

—• Ся научка, яку ви дістали, болить мене 
вельми, мій любий Шілєр, та я не хочу вам 
обіцювати щось такого, про що напевно знаю, 
що не додержу.

— А чомуж ви не додержите?
— Бо я не можу; та  безнастанна самота 

є такою мукою для мене, що я не буду в силі 
оперти ся потребі нераз видати в сій тюрмі хоч 
один звук й довести сусіда до відповіди. А ко- 
либ сусід мовчав, то зверну мої слова до решіт
ки мойого вікна, до чортія, що маячать переді 
мною, до перелітаючих птиць.

— До чорта! То ви не хочете мені обі
цяти ?

І кинув вязку ключів на землю й кричав 
безнастанно:

— Дідько, дідько!
(Дальше буде''.
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ти рожевими надіями а воліли остати на 
сій дорозі, котра все вела їх до конкрет
них добутків.

Щоби тим лекше гриеднати для своїх 
змагань всі славяньскі сторовництва а осо
бливо й україньско-руский клюб, виступив 
Слав. Союз з наглим внесенем в справі 
хлїборобского банку для Босни (п. ІІІу- 
стершіча) і тим внесенем закрито властиву 
ціль (поваленя кабінету бар. Бінерта і ви- 
сунене коалїцийного міністерства) з одного 
боку плащиком славяньских почувань для 
населеня в Боснї, а з другого боку пла
щиком оборони мужицких інтересів проти 
лихварского визиску. На ті популярні о- 
клики, котрі відношено і в розправі над 
внесенем Шустершіча, дав ся заманити і 
укр.-руский клюб і социял-демократичний 
союз та пішли в підмогу Слав. Союзови в 
боротьбі проти бар. Бінерта. Укр. руский 
клюб, котрий доси плив усе з нїмецкою 
струею, не хотів чути про союз з полудне
вими Славянами, вважаючи їх клерикала
ми, розлучив ся з москвичами задля їх 
змагань русофільских, не хотів навязувати 
зносини з Чехами, вважаючи їх  прислуж
никами польского кола, відкрив нараз в со
бі славяньскі почуваня для боснїйских се
лян, опинив ся разом з москвичами, але 
в дїйсности в цїли поваленя барона Бі
нерта.

Таке уґрупованв опознциї наробило 
чимало трудностий правительству, одначе 
обчислена на упадок кабінету бар. Бінерта 
при всіх перепонах вельми сумнівні що до 
вислїду. Недільне послухане бар Бінерта у 
цісаря розвіяло надії опозициї на вислїд 
еї змагань. Цісар не тілько висловив мінї- 
строви-президентови повне вдоволене, але 
й признане членам кабінету, котрі своїми 
голосами причинили ся до відклоненя вне
сена Шустершіча і зазначив при тім, що 
ся справа не насуває найменшої причини 
до висновувана послідовностей із сего. 
Тим способом заявив цісар своє довіре ка
бінетова бар. Бінерта а з сего можна впе
внити ся, що жертвою пересиленя, яке 
могло би настати тепер в держ. раді, упа 
би скорше парламент, як кабінет бар. Бі
нерта, проти котрого веде ся боротьба під 
покришкою славяньскої політики.

Огляд часописий.
(„Буковина" про розлом укр.-руск. клюбу парля- 
ментарного. Суд „Громадского Голосу" над руски-

ми послами і его ради для  них). 
(Конець).

В ч. 23 „Гром. Голос" розумує дальше над 
питанєм „Що діяти нашим радикальним послам" 
і подавши звістку про розлом укр.-руск. клюбу, 
висловлює погляди, котрі варто з цїкавости про
читати в цїлости:

„»Дїло« раде виступленю буковиньских по
слів з україньского клюбу, та звалює на них 
тепер усю вину за недомаганя того клюбу. Се 
справедливо лише по части. Що буковиньсчі 
україньскі посли — прислужники правительства 
буковиньского, а через те й центрального — 
репрезентували в клюбі напрям — дуже шкід
ливий^) для загальної україньскої справи і мали 
фатальний (?) вплив на політику клюбу, се було 
ввісно давно, і на се нарікали оиозицийні нацио- 
нально-демократичпі посли, з котрих деякі давно 
висловлювали й перед нами горяче бажане, аби 
буковиньскі посли виступили з клюбу (і були з 
ним лише звязані союзом). Алеж буковиньскі 
посли, — котрі чинили ледви няту частину клю
бу тай (окрім Василька), не представляли ніяких 
політичних таланів, — не могли би були мати 
на клюб того фатального впливу, як би не най
шли були в клюбі спільників своїх між нацио- 
нально-демократичними послами. Таких спільни
ків, і то: або потайних клерикалів (!) і реакций- 
ників, або людей „степенних**, вигідливих і ка- 
риєристів, або врешті і короткозорих, хитких 
політиків, находило ся між национально-демо- 
кратичними послами, при ріжних нагодах, чима
ло — більше ніж половина всіх национально-

демократичних послів — і при їх то підмозі 
верховодили вераз у клюбі буковиньскі посли з 
Васильком на нередї.

„Всі названі национально-демократичні по
сли з Галичини — властиво нічим не ліпші від 
буковиньских україньских послів і клюб галицко- 
україньский ані раз не став би ліпший, і зна
чить, україньска справа не виграла би ані трохи, 
як би клюб той складав ся далі з усіх дотепе- 
рішних галицко-україньских членів, — нацио- 
нальних демократів і радикалів. А специяльно 
для радикалів такий клюб не то не був би без
печний, але просто був би шкідливий для них і 
для радикальної справи — ще в більшій мірі, 
ніж перше, а то тим, що згадані в горі непевні 
елементи в клюбі готові прикинути ся на час 
ярими опозиционїстами (оно тепер легко й по- 
платно, бо проти Бінерта зняла ся вже остро 
мало не половина парляменту!) лише для того, 
аби приспати чуйність дійсних радикалів і ском- 
промітувати їх перед їхньою, радикальпою про
грамою, тай перед народом.

„Ось чому ми гадаємо, що наші радикаль
ні посли повинні доконче виступити з галицко- 
україньского клюбу та в купі з п. Трильовским 
заснувати власний, радикальний клюб, котрий 
поступав би солідарно з рештою послів українь- 
ских лише в справах безперечно корисних для 
поступу україньского народу, а при тому згід
них із радикальною програмою або бодай не 
противних їй, а ноза те змагав би жвавійше в 
напрямі чисто радикальнім, заступаючи понеред 
усего інтереси наших селяньских мас, — голов
но, звісно, економічні, аграрні. На сім виграла 
би не лише наша радикальна партия, але й ро- 
бучий україньский нарід і навіть загальна укра
їньска справа, бо инші посли, бачучи змаганя 
наших, мусїли би й собі достроїти ся до них 
більше, аби не втратити симпатий робучих у- 
країньских мас і дійсно поступових украївьских 
діячів.

„Ми гадаємо, що й национально-демокра
тичні посли з Галичини повинні поділити ся на 
два клюби: рішучих опозиционїстів або посту
повців, і рішучих опортуністів (се найделїкатнїй- 
ша назва для них!). І ще лишив би ся мабуть 
і хвіст — кількох диких. Нехай кожда з сих 
Груп нокаже все, що може, але нехай і відпові
дає за свої промахи сама. Україньскій справі 
такий поділ, — по засаді: свій до свого! — не 
пошкодив би, бо всїж они були би з собою в 
союзі тай старали би ся, більше, ніж тепер, ви
передити одна одну бодай у чім тім, кориснім 
для всеї україньскої нациї.

»В усякім разі для наших послів-радикалів 
крайна пора — направити фатальну помилку 
вступленя їх до спільного україньского клюбу, 
— крайна пора увільнити ся з обійм, котрі не 
мало що задушили і їх україньску радикальну 
справу, себ то в першій лінії справу наших се
лян. Бо, чи не сором же се для україньскої ре
презентацій, що парламент австрийский розби
ває ся о справу селян сербских (!?) а не наших 
україньских? Чи она так мало подбала но інте
реси наших селян? Тай чи не були би ми тепер 
близше сеї цїли, якби наші радикальні посли не 
вступали були до україньского клюбу, а на вла
сну руку бороли ся за інтереси наших селян?... 
Тепер се буде тяжше, але всеж таки оно не 
неможливо...

„Само собою розуміє ся, що з виступленєм 
наших радикальних послів з україньского клю
бу, жде їх далеко тяжка праця, відповідальність, 
а ноперед усего доконечність тісної солїдарно- 
сти й дісціплїни. Розуміє ся, що богато реаль
ного наша мала парламентарна Група — з чоти- 
рох послів! — не вдіяла би. Але ідейно могла 
би она зробити дуже богато — розуміє ся, при 
невсипущій думці й праці, — вже самими про 
мовами. Трясже колись посол Пернерстор- 
фер — сам один — Австрибю, до самих підва
лин (?!) (дужче, ніж се робить тепер увесь со- 
цияльно-демократичний клюб із 89 послів, серед 
котрих пропав на жаль і колишний Пернерстор- 
фер, зі своєю сьміливостю, незалежпостю й та
ланом!), чомуж би не могли робити подібного 
наші чотири посли? Чому не могли би трясти (?!) 
Австро-Угорщиною тай Росиєю ізза України — 
підгоняючи до тогож инших україньских послів. 
Чоловік усе може, що лише хоче... А таланів (?) 
між нашими послами не хибує (?!)“

Ми навели в цїлости се розумованє „Гром.

Голосу", щоби наша суспільність могла переко
нати ся о безмежній зарозумілости радикалів, 
котрі нагадують сего цигана, що мовляв, „нема 
нігде правди, лише у мені і в Бозї трошка". 
Отже й клюб лише стільки варт, що в нїм є ра
дикали і то они не можуть нічого вдіяти через 
клерикалів і тому повинні виступити! З  Богом 
Парасю — се повинні були давно зробити, бо як 
раз они були перепоною до осягяеня хочби дрі
бних овочів дволїтної політики в держ. раді.

„Гром. Голос" навіть земельний банк гіпот„ 
котрий укр.-руск. клюб уважав великим нридба- 
нем, називав шкідливим для селяньских інтере
сів (не сумлінно ведений може справді заподіяти 
багато шкоди. Ред. Р усл) —  а тимчасом „Діло" 
в ч. 127 запінене із скреготом субів н а т л о  ему 
лише питомим способом на „Руслана", що по
жирав овочі опозицийної політики! Шкода лише, 
щ® не навело сих овочів опозицийної політики! 
Отся лють народно демокр. органу є найкрас- 
шим доказом, що не має па се найменшого ро
зумного аргументу і воює лише плюгавими і пу
стими висловами.

Отже на таку писанину не стоїть відпові
дати.

Державна рада.
На початку вчерашного засїданя носольскої 

палати звістив президент, що п. Калїна зголосив 
нагле внесене з домаганем предлоги начерку бо- 
снїйскої конституції, але пристав на те, щоби 
се внесене розважувано по скінченю першого 
читаня предлоги про фінансовий начерк. В даль
шій розправі над правительственними фінансо
вими начерками забрав голос п. Хоц і критику
вав предлогу а обговорюючи справу міністра 
Ж ачка заявив, що повинен був уступити, позаяк 
найшов ся в суперечности з ческими сторон- 
ництвами. На тім замкнено розправу. Генераль
ний бесідник „за“ п. Ґесман, заявив, що наслідки 
виборчої реформи, повинні виступити також 
в буджетовій і податковій політиці. Предлога 
фінансового начерку є невдоволяюча і з парла
ментарного згляду неможлива. Вказав на конеч
ність оподаткованя також економічно сильнїй- 
ших живел і сказав, що неможливо звалювати 
всьо на посередні податки. Треба буде взяти ся 
до ряду безпосередних податків. Предложена 
підвижка податку від пива є неможлива до при- 
нятя. Також намірена санация краєвих фінансів 
є невдоволяюча. Необходимим є також, щоби 
з огляду на фінансову нужду країв, застановле
но ся поважно над „тосіиз уіуєпйі" обох народ
ностей, поселених в яайбогатшім краю Австриї. 
бесідник звертає ся з зазивом до ческих послів, 
яких опозиция зовсім без цїли, щоби поступали 
в хосен порозуміня і нормальної праці державної 
ради і сойму. Підносить, що христ.-суснільники 
не є правительственним сторонництвом, але тре
ба оглядати ся на ее, що слідує, коли прави- 
тельство буде повалене. Мимо всіх трудностий 
сильне парламентарне правительство є необхо- 
диме, але коалїция мусить мати можність єство- 
наня а до сего конечне є порозумінє народів. 
Передовсім звертає ся до Чехів, яких абсолютна 
неґация є головним жерелом злого і спиняє по
розумінє. Підносить потребу тревалого прави
тельства і сталого напряму. Опісля полемізував 
з социялїстичним сторонництвом, яке хоче викли
кувати незгодини серед буржуазийних сторон- 
цицтв. Вкінци ствердив конечність, щоби фінан
сова комісия ще в літній сесії заняла станови
ще що до головних начерків податкової рефор
ми, так, щоби до ЗІ. грудня можна дійти до успі
хів і охоронити краї від погубного хаосу. Гене
ральний бесідник „проти*1 п. Ренер вказав на 
розярене, яке викликала ся предлога серед нро- 
лєтарияту; заявив, що социялїсти поборять ту 
предлогу правительства всїми способами. Що ти
кає ся санациї краєвих фінансів, вказує на єству- 
юче виборче право до соймів; серед таких услі- 
вій социялїсти не ухвалять нових податків для 
санації краєвих фінансів. На тім закінчено на
ради і в голосованю переказано правительствен- 
ну предлогу осібній комісії після внесеня Ґлом- 
бівьского.

Потім почала ся розправа над иаглостию 
внесеня п. Калїни. По умотивованю наглосте 
внесенииком заявив президент кабінету бар. Бі-
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П. Р і н е с л ь (хр. сус.) обговорював відень- 
скі місцеві справи.

П. Г о к (нїм. пост.) вказував на потребу 
реформи мяогих галузий законодатства і адмі- 
нїстрациї та обговорював основане судового три
буналу для виборчих справ.

П. Ф у х с (хр. сус.) вказав, що найсьвятїй- 
іним обовязком палати є журба о обезпеку на 
старість і о заведене дволїтної служби.

По промові г. Мільверта замкнено засїданє. 
Слідуюче нині. Між відчитаними вчера в палаті 
внесеними є внесене п. Редлїха про установлене 
надзвичайної комісиї в ціди зробленя предлоги 
що до реформи цілої внутрішної адміністрації 
фінансової і зелїзничої і нагле внесене п. Демб- 
ского в с п а в і запомоги для громад золочівско- 
го новіта: Фільварки Струтин і ин. потерпівших 
від елементарних шкод.
• і • .!> ’ Ч ’< г’"?.’’.". ЙИ:’! гі

яерт, що правительство не може предложити па
латі начерку конституциї, позаяк по законам у- 
правильненє внутрішвих справ Босви не нале
жить до компегенциї обосторокних парламентів 
а заведенн конституциї належать до прав спіль
ного монарха, який учинить се за відвічально- 
стию спільного міністра і обох правительств.

П. др. Сильвестер заявив ся проти, Заград- 
нїк за наглостию внесена, почім замкнено роз 
праву. По промовах Генеральних бесідників Ред
лїха і Ренера відкинено наглість внесена Калїни 
в справі .предлоги боснїйскої конституциї.

Відтак приступлено до другого читана буд- 
жету. По промові референта п. Штайнвендера 
виступив н. Томзпіек і^ческ. соц. дем.) проти пан
германізму і панславізму, які є справдїпіними 
причинами мілітарної ік-лїтьки, поборюване їх 
є головним обовязком тих всіх, котрі щиро ба
жають порозуміия і мирного ножитя народів в 
Австриї. Що до уступленя міністра Ж ачка, ува
жає бесідник не конституцийним се, що прези
дент міністрів сховав ся за Корону, проти чого 
належить рішучо запротестувати.

П. Лянґ (христ. сус.) виступив в обороні 
удержаня союза з нїмецкою державою, якій зав
дячуємо мир.

П. Вакса (чес. нар. соц.) виводив, що по
одинокі числа буджету означають пошкодоване 
ческого народа.

П. Кіярі (нїм. п. нар.) промовляв за скорою 
полагодою румуньского торговельного договору 
і закона про повновласть. Виступав за националь- 
ною згодою.

П. Прашек (чес. хлїбор.) представив внутрі
шнє положене дуже важним. По більше як дво
літній політиці т. зв. середної лінії, переходить 
палата знова до системи ґерманьского центра
лізму. Доказом сего киненє оком на мінїстери- 
яльну лаву правительства, якого більшість нїмец- 
ка На нрательственній лаві, крім чотирох уго- 
дових, дуже спокійних, а готових до всяких 
компромісів Славяв, засідає 9 Німців, між ними 
політичні і народні шовіністи, вороги ческого 
народа і Славянщини взагалі. Не хочу мішати 
ся в справи братнього польского народа, але я 
чув від самих Поляків, що не можна ствердити, 
чи Білїньский, якого прикмети можна особисто 
дуже цінити, є Німцем чи Поляком. Хотяй се 
для мене болюче і далекою є мені гадка напа
дати на братів Поляків, то прецї не можуть бу
ти нервовими, коли поговорю тут о важній спра
ві, як Славяни заховують ся побіч себе в дер
жавній раді і яке становище займають Поляки 
супроти нашої політики і політики Німців. По
ляки є тими, що уможливляють Німцям в Ав
стриї верховодити проти славяньскої більшости.

Демократичний рух в Галичині дає однак 
надію, що недалекий час, коли той рух доведе 
до сего, що також польска делєґация не буде 
працювала без иніпих Славян і проти инших 
Славян, ані також не буде заключувала союза 
з Німцями проти Чехів. Ті мужі і та галицка 
преса, яка в тих часах приходить нам в поміч 
і бажає улекшити нам ведене сеї борби, запише 
ся в істориї Славянщини золотими буквами. Не 
иоможе голос сирени д-ра Ґломбіньского і само
любні докази, з якими він виступав в польскім 
колі, які то користи дає Полякам, коли творять 
союз з Німцями. Що сказали би Поляки, коли 
би ческий нарід заключне угоду з Німцями і 
злучив ся з ними проти Поляків? Чи не сказа
ли би, що Чехи зрадники славяньскої справа ? 
Але ческа делєґация, яка злучила би ся з Нім
цями, не могла би єсгвувати ні одного дня. Але 
тих чувств ческого народа не належить надужи
вати. В хвили, коли Славяни в Австриї подадуть 
собі руки, скінчить ся нїмецка гЬрдість. Ми, Че
хи, оказали велику любов до політичних, куль
турних і народних добутків, .але коли би нині 
хтось прийшов і робив нам найбільші уступки, 
не довів би нас до того, щоби ми ішли против 
Поляків. (Оклики з польских лав: Які уступки?)

П. П р а ш е к :  То ще сумнїйше, коли нічо
го не дістаєте а прецї гнобите Славян (веселість, 
переривана). Певно недалекий є час, коли всі 
Славяни в Австриї побіч вірности цїсареви і 
державі будуть переповнені гадкою, що ніколи 
не можна уживати одного славявьского народу 
проти другого. Відтак ггадав п. Прашек про по- 
слїдні приключеня в заграничній політиці, вка
зуючи на патриотичну готовість Славян; на о- 
станку обговорював відносини в ческім соймі.

Політичний огляд.
Заграниця.

В кретеньскій справі годі тепер щось певно- 
го сказати, бо вісти, які надходять, є вельми 
суперечні. З  одної сторони довідуемо ся, що Ту
реччина противить ся рішучо прилуці Крети до 
Грециї, супроти чого грецка печать заявляє, що 
на випадок, колиб прилука Крети до Грециї не 
наступила, не є виключена грізна революция в 
самій Грециї. Людність кретеньска уоружує ся, 
прийшов там значний запас манлїхерів, а в ко
роткім часі має надійти ще дальший. Греция 
приготовляє ся рівнож до війни і, як довідуемо 
ся з грецких жерел, має она в найблизшім тиж
ня виставити в Тесали 30.000 війска, готового 
до бою. З  другої сторони надходять троха успо- 
коюючі вісти. Вправдї турецкий мінїстер торго- 
влї, який під ту пору перебуває в Берліні в 
специяльнім посольстві, заявив співробітпикови 
Вегііпег Та^ЬІаН-у, що Крета новивна дістати 
автономію, хоч Туреччина не позволить на даль
ше обкроюване своїх песїлостий, але Тептрз до- 
відує ся, що між Туреччиною а Грециєю 
ведуть ся в найбільшій тайні переговори в спра
ві Крети. Греция готова дати за відступленє їй 
сего острова 15,000.090, а Туреччина домагае ся 
35,000.000.

В ЗріїЬеаф рівночасно з конгресом анґлїй- 
ских публіцистів і відпоручників анґлїйских пу
бліцистів і відпоручників анґлїйских кольонїй 
відбула ся велика муштра анґлїйскої воєнної 
фльоти та викликала незвичайне вражінє. Около 
150 воєнних кораблів, готових до бою, стануло 
в 4 лініях, яких довжина виносила загалом 20 
морских миль. Брали там участь кораблі ріжних 
типів, почавши від могучих „Вгеайпои^ЬЬів" і 
підводних суден, аж до перестарілих, але сповня
ючих ще свою службу панцирників. Задачию сеї 
муштри було унаочнити представникам печати 
і кольонїй мороку силу Анґлїї, а  також випро- 
бованє кораблів, які мають взяти участь в ве
ликих морских вправах. Возьмуть в ній участь 
ще кораблі фльоти Середземного моря і запасо- 
вої фльоти, загалом 300 воєнних кораблів. Зало
га цілої сеї фльоти виносить 60.000 людий. Впра
ви відбудуть ся між західною частию каналу 
Ля Манш а Нїмецким морем. Потревають 3 тиж
ні, а плян їх оповитий тайною.

Н ови нки
— Календар. В ч е т в е р :  руско кат.: Митро- 

фана патр.; римо-кат.: Адольфа. — В п я т н и -  
цю : руско-кат.: Доротея сщм.; римо-кат.: Бож 
Серц. І. Хр.

— До всіх П. Т. субснрибентів акций •Земель
ного Банну гіпотечного" спілки акцийної у Львові
дістаємо до номіщеня отеє письмо: Ц к міні
стерство справ внутрішних на підставі Найвис 
шого уповажненя і в порозуміню з ц. к. міні
стерством рільництва, скарбу і справедливости 
рескриптом з 6. цьвітня 1909 ч. 5591 згодилося 
уділити позволенє на заложенє „Земельного 
Банку гіпотечного" акцийної спілки у Львові і 
уноважнило ц. к. намісництво у Львові до вида 
ня остаточної концесиї по доконаню деяких фор- 
мальностий. Перед уконституованєм „Земельно 
го Банку гіпотечного" потреба цілий субскрибо-

ваний капітал акцийний в сумі 1 мілїона корон 
зложити в готівці і виказати се перед властями 
перед першими загальними зборами акционарів.
З  уваги на те взиває ся всіх П. Т. субскрибен- 
тів акций „Земельного Банку гіпотечного", щоби 
якнайскорше зложили решту готівки за субскри- 
бовані акциї. Гроші просимо присилати тимча- 
сом до Товариства взаїмного кредиту „Дністер" 
у Львові (ул. Руска ч. 20) в готівці; замість го
тівки можна також прислати цінні папери, що 
мають пупілярпу забезпеку або вкладкові кни- 
жочки ощадности „Рускої Щадницї" в Переми
шлі, „Краєзого Союза кредитового" у Львові або 
Товариства взаїмного кредиту „Дністер" у Льво
ві з долученєм власноручного підпису уповажне
ня до продажи цінних паперів, зглядно до випо- 
відженя і підняти щадничоі вкладки. Квоту за 
субскрибовані акциї треба вплатити найдальше 
до кінця серпня с. р. (1909) під загрозою утрати 
права до акций; однак є пожаданим, щоби впла- 
та гроший за акциї н а с т у п и л а  я к  н а й -  
с к о р ш і*  причім II. Т. субскрибенти не тратять 
нічого, бо гроші зложені на акциї будуть про
центувати ся в користь субскрибентів від хвилі 
зложеня цілої суми аж до дня 1. вересня с. р., 
котрого то дня будуть передані управі „Земель
ного Банку гіпотечного" на покрите акцийного 
капіталу. Для догідности II. Т. субскрибентів 
висилає ся отею відозву до кождого з них з о- 
крема, та долучає ся чеки для посилки гроший 
за акциї. Зложене належитости на субскрибовані 
акциї потвердить на разі Товариство взаїмного 
кредиту „Дністер", бо акциї будуть виставлені 
доперва но перших, конституючих, загальних 
зборах акционерів, коли вже буде вибрана Над
зираюча Рада і буде іменована дирекция спілки. 
— У Львові в червня 1909. За основателїв „Зе
мельного Банку гіпотечного", викопний Комітет: 
Др. Ярослав Кулачковский. Др. Кость Левицкий. Др. 
Тадей Соловій. Др. С. Федак.

— „Галичанина" пропаґатором правоалавія. За
„Православною Русею" атца Баґатірца подав 
• Галичанинч.» вістку, що в селі Луківцях біля 
Чернівців учитель Дмитро Макогон взивав в шко
лі дїтий, щоби переходили на унію, о скільки 
покінчили 14. рік житя, а він їм напише поданя 
до староства. Душ пастир Луковець відніс ся з 
жалобою против Макогона до політичних та ду
ховних властий, але се на нїчо не придало ся, 
бо Макогон учителює дальше на місци, а „н а- 
ш а православная конзистория, н а ш г  право
славний митрополиті, не исполнили до теперь 
своей священной обязанности и не обратились 
кч. властям!, о защиту загроженного православія, 
что уже непростительне и заслуживаетч. того, 
бнти публично найклемленмм'ь". От, що болить 
„Галичанина", для якого православний, черно- 
вецкай владика став вже „н а ш и м т>“ митро
политом. Цікава річ, чому „Галичанинч," не пла
че, коли серед галицких унїятів пропагують єго 
сторонники цілком отверто православіє і коли 
в сій цїли вже другий рік з ряду устроюють па
ломництва до Почаєва? Се після «Галичанина» 
вільно, бо, як каже польска приповідка: До ги- 
реіпіе СО ІППЄ£О“.

— Копняк ґалїцчим кацапам. З  останного чи
сла америк. „Свободи" наводимо новинку, яку 
ґалїцкі кацапи повинні собі добре затямити. З  
неї побачуть они, що корінні Москалі мають їх 
за „віхоть соломи". Тими днями, пише „Свобо
да", відбула ся в Ню Йорку, на горі міста, кон- 
венция в справі росийско-батюшківско правосла
вного еміґрацийного дому. На конвенцию зїхали 
ся сьвітскі Москалі з під Горлиць і батюшки з 
Росиї. Деякі з перших (прим. Шлянта) зложили 
на сей дім поважнїйшу суму гроша. Прийшло до 
вибору уряду і ось батюшки перефорсували са
мих себе, а на жадане ваших збаламучених „Мо
скалів", щоби і з них вибрано когось, дали ба
тюшки відповідь: „ Ч е в о  п х а є т е с ь  д о  н а с ?  
Ми в а с  ґ а л ї ц к и х  а н і  н е  п р о с и л и ,  а н ї  
н е  п о т р е б у є м о ! "  Наші „ґалїцкі русскіе" ба- 
чучи, що лиш їхні гроші добрі, та що они слу
жать тільки посьміховиском, а над складаними 
собою грішми не мають найменшої контролі (з 
„ґалїцких" вибрали батюшки лиш одного Гла- 
дика якимсь „контролером) — вийшли ґреміяль- 
но з галі. Против вибору Гладика в „уряднїкі" 
підвесла протест одна з членкинь „Сестр. св. 
Варвари". Так отже наших доморослих „Моска
лів" самі батюшки, ясно і ведвозначно копнули 
ногою і викинулиза двері, виразно зазвачуючи, 
що їх не уважають за гідних себе. Така то за
плата стрічає завеїди ренегатів. Він добрий, к о 
ли потрясе мошонкою — а поза тим ним бри- 
дять ся і викидають єго...

— Др. Дудикевич перебуває доси в Петербурзі 
і тому не міг явити ся на сьвятї Гоголя, устро- 
єнім нроф. Ґецевом і „истинно-русскимч." яаду- 
вателем, „доблестньїмч, младенцемч," Маруща- 
ком в Коломиї.

— Гради. В неділю по полудни пересунула бу
ря з градом понад селом Гряда в львівскім по
віті і знищила всі засіви. В понеділок упав град 
на полях Липицї долїшної в рогатиньскім повіті 
і витовк всьо збіже. В неділю наступив хмаро- 
лом о Чернівцях. Долїшну частину міста заляла 
вода, яка дістала ся до хат. Зелїзничий дворець 
станув знова під водою, а шлях зелїзницї зане-
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сло намулом. Шкоду нанесену хмароломом Чер
нівцям оцінюють на чверть мілїона корон. Ще 
більші шкоди потерпіли сусідні села.

— Еміґрация до Америки в цьвітнї 1909. Аме- 
риканьске еміґрацийне бюро в своїм звіті за мі
сяць цьвітень с. р. стверджує, що наплив емі
грантів до Зединених Держав опять незвичайно 
підскочив. Послїдна фінансова паніка в краю 
спричинила здержанє еміґрациї з Европи. В міру 
однак, як там поправляли ся фінансові відноси
ни, наплив емігрантів опять почав зростати, та 
прибрав тепер такі розміри, як колись, за „до
брих часів". За  одинь місяць цьвітень с. р. при
було до Зедин. Держав 157.047 емігрантів, Се 
число однак потребує деяких вияснень, тим біль
ше, що оно є три рази більше, як число емі
грантів прибувшвх в тім самім місяця минулого 
року. Передовсім в тім числі є 1.283 таких, яких 
задля цсїляких причин завернено опять до Евро 
пи. Дальше 17.382 прибувших, се вже натуралі
зовані американьскі горожани, а 21.628 таких, 
яких не числить ся як еміґраитів. Виходить от
же, що властивих емігрантів прибуло в цьвітнї 
с р. 116.754. Статистика виказує дальше, що з 
поміж того числа було 35.856 емігрантів з полу
дневої Італії, а 4.504 з північної Італії; разом 
взяті, становлять Італійці третину усеї еміГрациї 
за місяць цьвітень. Друге місце но Італійцях зай
має еміґрация польска, яка виносила 10.798 го 
лов. Се число однак треба брати з застереже- 
нєм, позаяк много наших Русинів, як они лишень 
приходять з Галичини, уряд зачислює поміж По
ляків. Ж иди напливають вельми слабо, позаяк 
в цьвітнї прибуло їх всего 2.891 голов, коли зви
чайно жидівска еміґрация доходила до 12.0(0 
голов місячно. Завдяки новим правам еміґраций
не бюро є в спромозі докладнїйше слідити. куди 
йдуть емігранти. Отже від 1. липня 1908 року 
до 1. марця с. р. прийшло до Америки 328.685 
емігрантів, які так розїхапи ся: Новий Йорк 
94.709, Пенсильвенїя 25 222, Ілїнойс 25.241, Мас- 
сачучетс 22.069, Ню Джерзі 17.786, Огайо 
13.478. Преса американьска звертає на се увагу, 
що евронейскі емігранти неначе огня уникають 
полудневих держав, бо там находять для себе 
далеко недогіднїйші услівя. Статистика виказує 
дуже малесеньке число таких емігрантів, які 
йдуть на полуднє. З  цілої маси европейских емі
грантів на полудни за цілий рік осіло ледви в: 
Алабама 530, Арканзас 190, Фьорида 1.019, Ґе 
оргія 294, Люїзана 1.331, Міссіппі 213, Норт 
Кар 174, Савт Кар 144, Теннесі 311, Тексас 9928, 
Вірджінїя 761. Нема однак сумніву, що колиб 
відносини економічні та условйнй праці на по
лудня змінили ся на ліпше, то еміґрация туди 
вельми збільшилаб ся, тим більше, що на полу 
дни дає відчувати ся страшний брак робітника.

— Наслідки необережносте. Семилїтна учениця 
Стефанїя Козел в Острові баранецкім поверта
ючи онодї зі школи, сіла з краю в житі коло 
хати лісничого Любери і переглядала свої шкіль
ні задачі. 8-лїтний синок Любери замітив щось 
в житі і побіг до батька з криком, що в житі 
сидить скажений пес. Старий Любера вхопив 
набиту стрільбу і без надуми стрілив в то місце, 
де щось з жата чорніло, Дівчинка влучена гру
бим шротом в шию і голову, страшно закрича
ла. Любера кинув ся ратувати пострілену, але се 
на- нїчо не здало ся, бо дівчинка до кількох го- 
дйн померла. Проти необачного стрільця заря
джено судово-карне слідство.

— Дрібні вісти. Поради що до студий на уні
верситеті, полїтехнїцї і в торгов й академії 
в Градци подає тамошнє тов-о „Русь" через 
свого секретаря п. Романа Слюзара, студ. прав. 
Адреса до 15. липця: Огаг, ҐГпІуегзіІаІ;, а відтак 
по 15. липця: Колодїївка, поч. Скалат. — В Да
видові коло Львова згоріли онодї 4 госпо
дарства. Шкода виносить около 20.000 К. — 
Росийским консулем у Львові, на місце скомпро- 
мітованого Пустошкина, буде Данилов, дотепе- 
ріпщий консули в однім з міст Франциї, а Пу
стотний піде на єго місце. Секретар рос. консу
лату у Львові, Ольферін, буде перенесений до 
Черновець..

Оповістки.
— З Станиславова. Вписи до приватної семі- 

нариї женьскої СС. Василиянок в Станиславові 
(ул. Заболотівска ч. ІЗ) відбудуть ся перед 
шкільними фериями дня 28, 29. і ЗО. червня с. 
р., а по ферияХ дня 8, 9. і 10. вересня с. р. До 
запису потрібні метрика і сьвідоцтво скінченої 
3. кляси видїлової.

— Прогульну на Синячку і Синяк коло Тарта 
рова уряджує дня 20. с. м. „Сокіл" в Коломиї.

— Конкурс. Комітет бурси Руского Товариства 
педагогічного ім. кардинала С. Сембратовича у 
Львові (ул. Крижова ч. 65) розписує отсим кон
курс на приняте питомцїв до бурси Тов а нарік 
пік. 1909/10. Приймати ся будуть ученики ґімна- 
зияльні, сини членів Руского Тов а педагогіч
ного.

Услівя принятя: 1) Батько (опікун), мусить 
бути членом Руского Тов-а педагогічного. 2) Ко- 
ждий питомець мусить бути зовсім здоровий, що 
потвердять оглядини лїкарскі з початком шкіль

ного року. 3) Комітет бурси прийме лише до 
брих і пильних учеників, котрих успіхи дають 
повну запоруку, що они скінчать ґімназию. Пер 
шеньство мають відзначаючі ученики. 4) Батько 
(опікун) петента буде точно платити умовлену 
оплату з гори, найменше 24 К місячно. З  сеї 
знижки можуть користати ученики відзначаючі, 

! ученики, що будуть цензорами і сі, що будуть 
брати участь в хорах. 5) Кождий питомець зло
жить при вступі одноразовий даток ва інвентар, 
лікаря, купіль і пране в сумі 12 К. До поданя 
о приняте долучити треба: 1) Сьвідоцтво шкіль
не петента з послїдного півроку. 2) Заяву, в ко- 
котрій батько (опікун) ученика зобовяже ся ви
разно умовлену суму за поміщене сина в бурсі 
кождого місяця точно з гори платити. 3) Сьві
доцтво убожества. Кождий принятий питомець 
має заосмотрити ся в 8 пар біля, 4 простирала 
на сінник, 4 під колдру, 4 пошевки, 12 хустинок, 
6 пар шкарпиток, 4 рушники, сінник (180 м 
довгий і 6'80 м широкий), подушку, колдру і ко- 
цяк до накриваня, 2 порядні мундурки, плащ і 
дві пари обуви. Зужиті протягом року річи обо- 
вязаний питомець доповнити. Кожда штука біля 
має бути назначена початковими буквами назви- 
ска, а відтак числом визначеним Управою бурси. 
При вступі мусить кождий питомець виказати ся 
перед Управою, що все потрібне має, а єсли не 
було би все в порядку, може наразити ся на не- 
принятє в послїдній хвилі. Питомцям не буде 
вільно мати поза бурсою ніякого занятя, лише 
у виїмкових случаях лєкциї за дозволом У- 
прави.

Поданя кождого петепта адресувати так: 
„Управа Бурси Руского Товариства педагогічного 
ім. кард. С. Сембратовича у Львові ул. Крижова 
ч. 65“. Поданя вносити найдальше до ЗО. чер
вня 1909. Комітет прийме також учеників, що 
мають здавати вступний іспит до І. кляси. Всі 
бувші питомцї мають опять внести поданя.

Львів в червня 1909, — Комітет бурси Р. 
Тов а педаґ. ім. кард.-Є- Сембратовича у Львові.

56(1—5).

Телеграми
8 дня 16. червця.

Відень. Когг. АУіІЬеїт доносить, що цісар 
не поїде до Будапешту при кінци сего місяця, 
як се писали Газети. Про речинець виїзду мо
нарха до Ішлю нічого ще не знати.

Петербург. Державну думу відрочено ва ос
нові царского указу до дня 23. жовтня с. р.

Солунь. Межи турецким війс-ком а з ворохо
бленими Альбанцями зведено кроваві стички. По 
обох сторонах є великі втрати.

Новий Йорк. На Филициньских островах ви
бух бунт краєвого війска.

С о Іо 8 8 е и т
в пасажи Германів

при ул Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма
від 16. до ЗО. червця 1909.

Щоденно о 8. год. вечер представлене; 
В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-ґіТе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5.

Х Т О
себе або свої діти від

К я іІІП ІЛ  ХРИПКИ> катару, флвґми, заката- 
ПсІІШ ІПІ, реня устної ями, коклюшу і гор- 
ляного кашлю хоче увільнити, най купує 

лїкарско випробоваві і поручені
‘ КАЙЗЕРА

ЗгизІ-СагатеПеп
з трема яличками.

5.500 нотарияльно потверджених сьвідоцтв 
на то.

Пачка 20 і 40 ботиків. Доза 80 ботиків. Можна 
дістати у всіх аптиках і дроґуериях.

(24—24)

Р У С И Н И ! Жадайте у всіх трафіках, тор- 
говлях і крамницях лише туток і паперцїв з пер
шої галицко-рускої Фабрики Євгена БілІньскогО 
в Збаражи.

З  доходу сеї фабрики йде 35% на будову 
церкви в Сеняві, 10% на школи і бурси тов. 
педагогічного, а 5% на сироти і вдови по сьвя- 
щевиках.

Держім ся поклику:
Свій до свого!

Тєлєфон 788. — Конто щадницї почтової 25.261.

Товариство взаїмних обезпечень 

9?Днїстер’99

у Львові, ул. Руска ч. 20. (власний дім).

приймає обезпеченя будинків, збіжа 
і знарядів господарских, від шкід огне
вих під корисними услівями,

числить умірковані премії за обез
печеня,

ліквідує шкоди безпроволочно по по
жарі,

уділяє обезпеченим членам з річної 
надвижки з в о р о т и .

За рік 1908 припадаг на користь чле
нів зворот 15%.

Поліси „Дністра" приймає при позич
ках Б а н к  к р а є в и и  у Львові і в Чер
нівцях, Галицка Каса Ощадности, Руска 
Щадниця і инші каси ощадности.

Через „Дністер" м о ж н а  а с е к у р о в а т и  
с я  н а ж и т е  в  Т о в а р и с т в і в з а їм н и х  
обезпечень в Кракові. Інформациї до обез
печень уділяють аґенциї „Дністра".

Зголсшеня письменних господарів о 
аґенцию приймають ся тілько з таких 
громад, де єще не робить инший аґент 
„Дністра".

Фонди „Дністра" 31/12. 1908 виносять:
Фонд резервовий і резерва премій 

К 1,865.540 —; инші фонди К 458 564-— ; 
разом К 2.324.104—
КанцеляриїТоваристваотворенідля сторін відгод.8—3.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1909.

До Львова
п р и х о д я т ь  3

рано перед
пол.

по
пол. вечер В

ночи

К ракова 5-50 8 5 5 130 5-45 9-50
К ракова 7-25 9-50 — 8 4 0 2 3 0
Тарноєа — — 1-ю — —
Підволочиск 7.20 12-00 215 5-40 1030
Черновець 8-05 — 20 5 5‘58 9-30

. Черновець — — — 64С 12 20
Станиславова 5-45 — — — —
Коломиї, — 10.20 — — —
Стрия 7-29 11-45 425 — 11-0С
Нустомит 7-29 11-45 425 10-15* 11 ос
Самбора 800 9-57 200 - 90? ’
Любіня 800 9 57 200 9-03 11-45*
Рави рускої 7-10 1240 4-50 — —
Янова 8 05 115 500 9-25 10-104
Брухович 7-Ю 10Т5А 1-48Б 4’50 8-20
Брухович 8-15 12-40 327В 5’ЗОГ 9-?5В
Зимної води 5-50 7-25 1-10 5-45 9-50

На Підзамче:
3 Підволочиск 7-01 11-40 2 0 0 515 10 12
„ Бродів 701 — 2 0 0 5‘15 10-12
„ Курович — — 11-19 — 9-39
„ Винник 807 — -г 11-19 3-26 9-39

Зі Львова рано перед ПО вечер В
в ід х о д я т ь  д о пол. полуд ночи

К ракова 350 8-23 2-45 7 0 0 11.15
Кракова __ 8.40 612 7-35 12 45

1 Гяш ева — — з-зо -Г - —
Підволочиск 6 20 10-40 2 16 8 03 11 10

' Черновець 6-10 9-35 — — 10 38
Черновець — 910 22 3 — 2 5 0
Станиславова —* —г 2:50 — —
Коломиї — — — 6-ю —
Стрия 7-30 - 145 6 55 11-25
Нустомит 730 10-35* 1-45 6-55 11 25
Самбора 600 3-О5 — 310 10-45
Любіня 6О0 9-05 2-15* 3 43 10-45
Рави рускої 6 14 II 05 — — 11-353
В нова 8 20 10 10 137+ 3 40 6-30
Брухович 7.21 11-05 -_-зов 5 ’оОГ 8-34В
Брухович 614 9 00А 12-41Б 3-45 7-10 11-313
Зимної води 350 840 з-зо 735 111 ,

3 Підзамча:

До Підволочиск 6-35 и -оо 2-31 8-29 11-32
„ Бродів 635 п -оо 2 31 8-29 —
„ Курович — 7*іЗ — 2-52 —

„ Винник 544 7-13 1-30 252 —

ЗАМІТКА: Поспішні 
ком. — *) Лише в недїяї і 
в неділі і сьвнта від '/, « і 
сьвята від */6 до 3% . — В)- В 
3%  щодень,— Г) Щ о 
в неділі.

поїзди 
сьвята 

ДО
неділі і сьвята а від 

'оденно' від »/, до 31/8. — 3)

печатані товстим дру- 
та від >% до і8/9. А) Лише 

31/8. — В) Лише в  неділі і.
в До 
нше-

Видає і відповідає за редакцию Семен Ґорук. З  друкарні В. А. Шийковского.


